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Posėdis įvyko 2024 m. lapkričio 28 d. 
Posėdžio vieta – Palangos miesto savivaldybės administracijos salė, Gintaro g. 33A, 

Palanga. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Dainius Želvys, Palangos miesto savivaldybės tarybos narys, paskirtas vykdyti Mero įgaliojimus. 
Posėdžio sekretorė – Renata Liaudanskytė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, 

Gediminas Gečas, Domininkas Jurevičius, Svetlana Tučkė, Daina Jarulienė, Darius Kubilius, 
Sondra Kulikauskienė, Elena Kuznecova, Arvydas Martinkėnas, Martyna Miklovienė, 
Ilona Pociuvienė, Eugenijus Simutis, Nerijus Stasiulis, Bronius Vaitkus, Ingrida Valaitienė, 
Dainius Želvys, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narys Paulius Rojus. 
Posėdžio dalyviai: Kristina Avgul-Jašinskienė, Palangos miesto gyventoja, pareiškėja, 

Renata Jucienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Socialinės rūpybos skyriaus vedėjo 
pavaduotoja, Vytautas Indreika, Palangos miesto savivaldybės administracijos Architektūros ir 
teritorijų planavimo skyriaus vedėjo pavaduotojas, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Reda Kairienė, Palangos miesto 
savivaldybės administracijos Aplinkos ir žemėtvarkos skyriaus vedėja, Aušra Kedienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė Kilijonienė, Palangos miesto 
savivaldybės vicemerė, Laima Nedzveckienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo 
skyriaus vedėja, Karolis Neimantas, Lietuvos Respublikos Seimo narys, Alina Skaisgiraitė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Sveikatos reikalų koordinatorė, Ramunė Olšauskaitė 
Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos direktorė, Robertas Trautmanas, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos Kultūros skyriaus vedėjas, Jurgita Vanagė, Palangos miesto 
savivaldybės mero patarėja. 

Posėdžio darbotvarkė pridedama. 
 

Meras paskelbė 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 19-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Tarybos posėdyje dalyvauja 20 Tarybos narių, 
posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja Tarybos narys Paulius Rojus. 

Meras pagarsino, kad į 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 19-ojo 
posėdžio darbotvarkės projektą įtraukta 50 klausimų. 

Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl šio posėdžio 
darbotvarkės. 

Meras teikė tvirtinimui šios dienos posėdžio darbotvarkę. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
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Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šio 
posėdžio darbotvarkės klausimų svarstymu. 

Dainius Želvys pranešė, kad nedalyvaus 3 darbotvarkės klausimo (Dėl valstybinės 
žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Palangos vandenys“) svarstyme ir balsavime. 

Martyna Miklovienė informavo, kad nusišalins nuo 37 darbotvarkės klausimo (Dėl 
valstybinės žemės sklypo Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalių nustatymo) svarstymo ir balsavimo. 

Bronius Vaitkus ir Šarūnas Vaitkus pranešė, kad nusišalins nuo 5 darbotvarkės klausimo 
(Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Palangos komunalinis ūkis“) 
svarstymo ir balsavimo. 

Nerijus Stasiulis informavo, kad nedalyvaus 12 darbotvarkės klausimo (Dėl 2024–2026 
metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. sprendimo Nr. T2-288 „Dėl reprezentacinių Palangos miesto 
renginių sąrašo patvirtinimo“, pakeitimo) svarstyme ir balsavime. 

Meras teikė balsavimui Dainiaus Želvio nusišalinimą nuo 3 darbotvarkės klausimo 
svarstymo ir balsavimo. 

BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Dainiaus Želvio nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Martynos Miklovienės nusišalinimą nuo 

37 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Martynos Miklovienės nusišalinimui pritarta. 
Meras teikė balsavimui Nerijaus Stasiulio nusišalinimą nuo 12 darbotvarkės klausimo 

svarstymo ir balsavimo. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Nerijaus Stasiulio nusišalinimui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Šarūno Vaitkaus ir Broniaus Vaitkaus 

nusišalinimą nuo 5 darbotvarkės klausimo svarstymo ir balsavimo. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Broniaus Vaitkaus ir Šarūno Vaitkaus nusišalinimui pritarta. 
Meras informavo, kad užsirašė kalbėti Lietuvos Respublikos Seimo narys 

Karolis Neimantas ir Palangos miesto gyventoja Kristina Avgul-Jašinskienė. 
Seimo narys Karolis Neimantas prisistatė ir pakvietė dirbti kartu. 
Šarūnas Vaitkus prašė Seimo nario inicijuoti PVM lengvatą maitinimo įstaigoms, 

žvyrkelių programos įgyvendinimą miestuose ir skirti dėmesį tam, kad būtų užtikrintas Šventosios 
valstybinio uosto finansavimas iš valstybės biudžeto. 

Karolis Neimantas sakė, kad negalės inicijuoti PVM lengvatos maitinimo įstaigoms, 
kadangi jis turi nusišalinti nuo šio klausimo. Seimo narys kalbėjo, kad palaikys iniciatyvas dėl 
Šventosios valstybinio jūrų uosto ir žvyrkelių programos įgyvendinimo miestuose. 

Eimutis Židanavičius domėjosi dėl Seimo nario programos nuostatų ir užsibrėžtų tikslų 
(baudų už eismo pažeidimus didinimas). 

Karolis Neimantas atsakė, kad jis nesistengia ir nebus populiarus nei keldamas 
klausimus, nei priimdamas sprendimus, o baudų už eismo pažeidimus didinimas susijęs su didesniu 
eismo įvykių skaičiumi ir atitinkamai surinktomis didesnėmis (gausesnėmis) lėšomis. 

Palangos miesto gyventoja Kristina Avgul-Jašinskienė, Būtingės gyventojų vardu, prašė 
pakoreguoti transporto, važiuojančio iš mokyklos į Būtingę, tvarkaraštį, kad vaikai po mokyklos bei 
užsiėmimų galėtų grįžti namo, ir perkelti autobusų stotelę, esančią Liepojos plente, į kitą gatvės 
pusę. 

Meras sakė, kad autobuso tvarkaraščio pakeitimai yra galimi, tik svarbu, kad būtų jais 
važiuojančių gyventojų, o klausimas dėl autobusų stotelės perkėlimo turi būti analizuojamas ir jo 
įgyvendinimas gali užtrukti. 

Kalbėjo Svetlana Tučkė ir Eimutis Židanavičius. 
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1. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. 
sprendimo Nr. T2-21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ 
pakeitimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
2. SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos Palangos jaunimo ir savanorystės centro 

paramos valdymo taisyklių patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Dainius Želvys nusišalino nuo sprendimo „Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio 

lengvatos suteikimo UAB „Palangos vandenys“ projekto svarstymo. 
3. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 

UAB „Palangos vandenys“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
4. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 

profesinei sąjungai „Solidarumas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Bronius Vaitkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio 

lengvatos suteikimo UAB „Palangos komunalinis ūkis“ projekto svarstymo. 
Meras taip pat nusišalino nuo sprendimo „Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio 

lengvatos suteikimo UAB „Palangos komunalinis ūkis“ projekto svarstymo ir perdavė 
pirmininkavimą Tarybos nariui, paskirtam vykdyti Mero įgaliojimus, Dainiui Želviui. 

5. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo 
UAB „Palangos komunalinis ūkis“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Dainius Želvys kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Meras perėmė pirmininkavimą posėdžiui. 
6. SVARSTYTA. Dėl nuostolių kompensavimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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7. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. 

sprendimo T2-166 „Dėl Palangos miesto savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir 
nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Turizmo, sveikatos ir socialinės apsaugos 
komitetas pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
8. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (Š3 rajone) 

patvirtinimo. Pranešėjas – Vytautas Indreika. 
Darius Kubilius domėjosi dėl teritorijos, kurią numatoma išmiškinti, dydžio. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Darius Kubilius teiravosi, kaip visuomenė buvo informuota apie numatytą Palangos 

miesto bendrojo plano koregavimą. 
Meras informavo, kad Administracijos direktorė Ramunė Olšauskaitė Urbonienė 

pateikė pasiūlymą pakeisti sprendimo projekto preambulę ir ją išdėstyti taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 27 straipsnio 1 ir 

3 dalimis, 28 straipsnio 3 dalimi, Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių, 
patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2014 m. sausio 2 d. įsakymu Nr. D1-8 „Dėl 
Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių patvirtinimo“, 126 ir 127 punktais 
bei atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos 
ministerijos 2024 m. lapkričio 18 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo aktą 
Nr. REG26128935, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“ 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio Administracijos direktorės pasiūlymo. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl sprendimo projekto su pataisa. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė). 
Dainius Želvys nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa sprendimo projekto preambulę 

išdėstant taip: 
„Vadovaudamasi Lietuvos Respublikos teritorijų planavimo įstatymo 27 straipsnio 1 ir 

3 dalimis, 28 straipsnio 3 dalimi, Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių, 
patvirtintų Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2014 m. sausio 2 d. įsakymu Nr. D1-8 „Dėl 
Kompleksinio teritorijų planavimo dokumentų rengimo taisyklių patvirtinimo“, 126 ir 127 punktais 
bei atsižvelgdama į Valstybinės teritorijų planavimo ir statybos inspekcijos prie Aplinkos 
ministerijos 2024 m. lapkričio 18 d. teritorijų planavimo dokumento patikrinimo aktą Nr. 
REG26128935, Palangos miesto savivaldybės taryba n u s p r e n d ž i a:“ 
 

9. SVARSTYTA. Dėl vienkartinės paramos skyrimo. Pranešėja – Renata Jucienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl sprendimo projektą. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
10. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Vystyti stacionarių ir nestacionarių 

socialinių paslaugų infrastruktūrą Palangos miesto savivaldybėje“ paraiškos teikimui ir finansavimui 
gauti. Pranešėja – Renata Jucienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl 2025–2027 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių 

sąrašo patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
Gediminas Gečas ir Elena Kuznecova nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Nerijus Stasiulis nusišalino nuo sprendimo „Dėl 2024–2026 metų reprezentacinių 

Palangos miesto renginių sąrašo, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 
23 d. sprendimo Nr. T2-288 „Dėl reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo“, 
pakeitimo“ projekto svarstymo. 

12. SVARSTYTA. Dėl 2024–2026 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių 
sąrašo, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. sprendimo Nr. T2-
288 „Dėl reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo“, pakeitimo. Pranešėjas – 
Robertas Trautmanas. 

Svetlana Tučkė prašė supažindinti Tarybos narius su dokumentais, kurie buvo pateikti 
Reprezentacinio renginio statuso suteikimo komisijai, priėmusiai siūlymą didinti lėšas 
reprezentaciniams renginiams – žvejiškam festivaliui „Palangos stinta“ ir „Gintarinis savaitgalis 
Palangoje“ organizuoti. Tarybos narė domėjosi, kodėl finansavimas atitinkamai nėra didinamas 
renginiui „1006 km lenktynės“. 

Pranešėjas informavo, kad Komisija svarstė tik gautus prašymus ir priėmė pagrįstą 
sprendimą juos patenkinti. 

Kalbėjo Svetlana Tučkė, Julius Tomas Žulkus, Eugenijus Simutis ir 
Eimutis Židanavičius. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 14, prieš – nėra, susilaikė – 5 (Darius Kubilius, Martyna Miklovienė, 

Eugenijus Simutis, Svetlana Tučkė, Ingrida Valaitienė).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto garbės piliečio vardo, garbės ženklo 

suteikimo ir premijos skyrimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad visi Tarybos komitetai pritarė sprendimo 

projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Elena Kuznecova ir Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl nuomos mokesčio už valstybinę žemę mokestinių nepriemokų 

pripažinimo beviltiškomis ir pasibaigusiomis ir jų nurašymo iš mokesčio apskaitos. Pranešėja – 
Aušra Dangėlaitienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas siūlė balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 



6 

 

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 

15. SVARSTYTA. Dėl biudžetinės įstaigos Palangos miesto rinkliavų centro 
pavadinimo pakeitimo ir nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl tolimesnės Savivaldybės administracijos Viešosios tvarkos 
skyriaus veiklos, darbuotojų ir papildomų lėšų poreikio Rinkliavų centrui. 

Kalbėjo Svetlana Tučkė, Eugenijus Simutis, Eimutis Židanavičius, Julius Tomas 
Žulkus. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės 
Ramunės Olšauskaitės Urbonienės pasiūlymas pakeisti sprendimo projektą (pridedamas prie 
rengimo medžiagos). 

Meras teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui, Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu 
pakeisti siūlomų patvirtinti Palangos miesto Viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybos nuostatų: 

1. 11.7 papunktį ir jį išdėstyti taip: 
„11.7. vykdant Savivaldybės tarybos priimtų sprendimų ir kitų teisės aktų, už kurių 

pažeidimą numatyta administracinė atsakomybė, kontrolę, atlieka patikrinimus, fiksuoja 
administracinius nusižengimus ir vadovaujantis ANK surinktą medžiagą perduoda Savivaldybės 
administracijai tolimesniam administracinio nusižengimo tyrimui“. 

2. Išbraukti 11.8 papunktį. 
Meras teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 1. 
Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 18, prieš – 1 (Svetlana Tučkė), susilaikė – 1 (Martyna Miklovienė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su šiomis pataisomis: 
1. 2 punktu tvirtinamų Palangos miesto Viešosios tvarkos ir rinkliavų tarnybos 

nuostatų: 
1.1. 11.7 papunktį išdėstyti taip: 
„11.7. vykdant Savivaldybės tarybos priimtų sprendimų ir kitų teisės aktų, už kurių 

pažeidimą numatyta administracinė atsakomybė, kontrolę, atlieka patikrinimus, fiksuoja 
administracinius nusižengimus ir vadovaujantis ANK surinktą medžiagą perduoda Savivaldybės 
administracijai tolimesniam administracinio nusižengimo tyrimui.“; 

1.2. 16.4 papunktį išdėstyti taip: 
„16.4. nustato ir tvirtina Tarnybos struktūrą ir darbuotojų pareigybių sąrašą, prieš tai 

savo sprendimą suderinęs su Savivaldybės meru;“ 
1.3. 19 punktą išdėstyti taip: 
„19. Biudžetinės įstaigos savininko teises ir pareigas įgyvendina Savivaldybės meras, 

išskyrus tas biudžetinės įstaigos savininko teises ir pareigas, kurios yra priskirtos išimtinei ir 
paprastajai savivaldybės tarybos kompetencijai: 

19.1. Taryba tvirtina Tarnybos nuostatus, priima sprendimą dėl Tarnybos buveinės 
pakeitimo, priima sprendimą dėl Tarnybos reorganizavimo ar likvidavimo, skiria ir atleidžia 
likvidatorių arba sudaro likvidacinę komisiją ir nutraukia jos įgaliojimus bei sprendžia kitus Lietuvos 
Respublikos biudžetinių įstaigų įstatyme priskirtus klausimus; 

19.2. Savivaldybės meras: priima į pareigas ir atleidžia iš jų ar nušalina nuo pareigų 
Tarnybos direktorių, įgyvendina kitas funkcijas, susijusias su Tarnybos direktoriaus darbo santykiais, 
Lietuvos Respublikos darbo kodekso ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka, kontroliuoja ir prižiūri 
Tarnybos direktoriaus veiklą, kaip įgyvendinami įstatymai, Lietuvos Respublikos Vyriausybės 
nutarimai ir Tarybos sprendimai, tvirtina Tarnybos metinių ataskaitų rinkinius, teikia Tarybai 
teikimą dėl Tarnybos nuostatų tvirtinimo, sprendžia kitus Lietuvos Respublikos biudžetinių įstaigų 
įstatyme jo kompetencijai priskirtus klausimus.“ 
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2. 7 punktą išdėstyti taip: 
„7. Nustatyti, kad šis sprendimas įsigalioja 2025 m. kovo 1 d.“ 

 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 24 d. 

sprendimo Nr. T2-98 „Dėl parduodamų Palangos miesto savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio 
paskirties pastatų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra.  
Nebalsavo Gediminas Gečas, Sondra Kulikauskienė, Arvydas Martinkėnas ir 

Eugenijus Simutis. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
17. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 26 d. 

sprendimo Nr. T2-68 „Dėl patalpų perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai naudotis 
Palangos miesto rinkliavų centrui“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Eugenijus Simutis domėjosi dėl Rinkliavų centrui perduodamų patalpų naudojimo 
paskirties. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 
ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
18. SVARSTYTA. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo 

savivaldybės ilgalaikio materialiojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui, Ekonomikos ir finansų komitetas atidėjo klausimo 
svarstymą. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
19. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perimti ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto 

savivaldybės nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise 
Palangos bendrojo ugdymo mokykloms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
20. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos ikimokyklinio ugdymo įstaigų dalyvavimui 

partnerio teisėmis projekte „Visos dienos mokyklos paslaugų prieinamumo didinimas“. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ilona Pociuvienė ir Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
21. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 21 d. 
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sprendimo Nr. T2-317 „Dėl Centralizuoto mokinių priėmimo į Palangos miesto savivaldybės 
bendrojo ugdymo mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė sprendimo projektui su 
pasiūlymu sprendimo projekto 2 punktu keičiamą II skyrių papildyti 9.2 papunkčiu ir jį išdėstyti 
taip: 

„9.2. asmenys, dėl mokymosi vietų trūkumo savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokykloje, kurios aptarnavimo teritorijoje gyvena, nukreipiami į kitą artimiausią savivaldybės 
mokyklą, vykdančią tą pačią bendrojo ugdymo programą ir turinčią laisvų mokymosi vietų.“ 

Meras teikė balsavimui Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Švietimo, kultūros ir sporto komiteto pasiūlymui pritarta.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su 

pataisa. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Bronius Vaitkus nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisa 2 punktu keičiamą II skyrių 

papildyti 9.2 papunkčiu ir jį išdėstyti taip: 
„9.2. asmenys, dėl mokymosi vietų trūkumo savivaldybės bendrojo ugdymo 

mokykloje, kurios aptarnavimo teritorijoje gyvena, nukreipiami į kitą artimiausią savivaldybės 
mokyklą, vykdančią tą pačią bendrojo ugdymo programą ir turinčią laisvų mokymosi vietų.“ 
 

22. SVARSTYTA. Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 16, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos nuostatus: 
1. 28 punktą išdėstyti taip: 
„28. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 3 
darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus.  
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu.“ 

2. 41 punktą išdėstyti taip: 
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„41. Tarybą sudaro 10 narių: trys tėvų atstovai, kuriuos deleguoja Tėvų taryba, trys 
mokytojų atstovai, kuriuos deleguoja Mokytojų taryba, trys septintų-dešimtų klasių mokinių 
atstovai, turintys ne mažiau kaip 14 metų, kuriuos deleguoja Mokinių taryba ir vienas vietos 
bendruomenės atstovas, kuris deleguojamas Mokyklos direktoriaus teikimu.“ 

3. 51–55 punktus išdėstyti taip: 
„51. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 

52. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 51 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

52.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

52.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda Mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

53. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 

54. Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. Mokytojų 
tarybos posėdžiai vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus gali būti sušauktas neeilinis 
Mokytojų tarybos posėdis. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei juose dalyvauja ne mažiau 
kaip 2/3 tuo metu dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami dalyvaujančiųjų balsų 
dauguma atviru balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų tarybos pirmininko 
balsas. Mokytojų tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo pavaduotojai 
ugdymui. Kiti Mokyklos bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į sprendžiamus 
klausimus. 

55. Mokytojų tarybos funkcijos: 
55.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 

teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 
55.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 

kvalifikacijos programos sudarymo; 
55.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus;  
55.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą;  
55.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
55.6. svarsto ir teikia siūlymus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
55.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
 

23. SVARSTYTA. Dėl Palangos Vlado Jurgučio progimnazijos nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis.  
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BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Gediminas Gečas, Elena Kuznecova ir Eimutis Židanavičius nebalsavo dėl šio 

klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos Vlado Jurgučio progimnazijos nuostatus: 
1. 28 punktą išdėstyti taip: 
„28. Progimnazijai vadovauja Progimnazijos direktorius, kuris yra vienasmenis 

Progimnazijos valdymo organas. Progimnazijos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas 
penkeriems metams skiria Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas 
vadovaujantis švietimo, mokslo ir sporto ministro nustatyta tvarka. Progimnazijos direktorius 
atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta 
tvarka. 

Progimnazijos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų 
tik dėl šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse Progimnazijos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės 
neatitinkančius duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į Progimnazijos direktoriaus pareigas. 
Progimnazijos direktorius apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu 
pranešimu informuojamas ne vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Progimnazijos  
direktoriaus galimo atšaukimo priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Progimnazijos 
direktoriaus galimo atšaukimo data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Progimnazijos 
direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 3 darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo 
argumentuotus paaiškinimus. Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu.“ 

2. 40 punktą išdėstyti taip: 
„40. Progimnazijos tarybą sudaro 10 narių: trys tėvų atstovai, kuriuos deleguoja Tėvų 

taryba, trys mokytojų atstovai, kuriuos deleguoja Mokytojų taryba, trys aštuntų klasių mokinių 
atstovai, turintys ne mažiau kaip 14 metų, kuriuos deleguoja Mokinių taryba ir vienas vietos 
bendruomenės narys, kuris deleguojamas Progimnazijos direktoriaus teikimu.“ 

3. 50–55 punktus išdėstyti taip: 
„50. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Progimnazijos  savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Progimnazijoje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą 
teikiantys specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių 
specialistų susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Progimnazijos direktorius negali būti 
Mokytojų tarybos nariu. 

51. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 50 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

51.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

51.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda Mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

52. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 

53. Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. Mokytojų 
tarybos posėdžiai vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus gali būti sušauktas neeilinis 
Mokytojų tarybos posėdis. 

54. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei juose dalyvauja ne mažiau kaip 2/3 tuo 
metu dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami dalyvaujančiųjų balsų dauguma atviru 
balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų tarybos pirmininko balsas. Mokytojų 
tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Progimnazijos  direktorius ir jo pavaduotojai ugdymui. Kiti 
Progimnazijos  bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į sprendžiamus klausimus. 

55. Mokytojų tarybos funkcijos: 
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55.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 
teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 

55.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 
kvalifikacijos programos sudarymo; 

55.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus;  
55.4. derina Progimnazijos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos 

programą; 
55.5. deleguoja 3 atstovus į Progimnazijos tarybą, 2–3 atstovus į Progimnazijos  

mokytojų ir pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
55.6. svarsto ir priima nutarimus Progimnazijos direktoriaus teikiamais klausimais; 
55.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Progimnazijos  veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
 

24. SVARSTYTA. Dėl Palangos pradinės mokyklos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja 
– Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos pradinės mokyklos nuostatus: 
1. 29 punktą išdėstyti taip: 
„29. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 3 
darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus.  
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu. 

Direktorius pavaldus ir atskaitingas Palangos miesto savivaldybės tarybai ir Palangos 
miesto savivaldybės merui.“ 

2. 36 punktą išdėstyti taip: 
„36. Taryba renkama trejiems metams, vienai kadencijai. Tarybą sudaro 6 nariai: 2 tėvų 

(globėjų, rūpintojų) atstovai, 2 pedagogai, 1 nepedagoginis darbuotojas ir 1 vietos bendruomenės 
atstovas. Tarybos nariu gali būti asmuo, turintis žinių ir gebėjimų, padedančių siekti švietimo 
įstaigos strateginių tikslų ir įgyvendinti švietimo įstaigos misiją. Tarybos nariu negali būti Mokyklos 
direktorius, valstybės politikai, politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės tarnautojai. Tarybos 
nariu asmuo gali būti renkamas ne daugiau kaip dvi kadencijas iš eilės.“ 

3. 37 punktą išdėstyti taip: 
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„37. Tėvus (globėjus, rūpintojus) į Tarybą siūlo Tėvų taryba, pedagogus – Mokytojų 
taryba, kitus bendruomenės narius – nepedagoginiai darbuotojai darbuotojų susirinkime atviru 
balsavimu, bendruomenės atstovas deleguojamas Mokyklos direktoriaus teikimu.“ 

4. 46–51 punktus išdėstyti taip: 
„46. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 5 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 

47. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 46 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

47.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

47.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda Mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

48. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 

49. Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. Mokytojų 
tarybos posėdžiai vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus gali būti sušauktas neeilinis 
Mokytojų tarybos posėdis. 

50. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei juose dalyvauja ne mažiau kaip 2/3 tuo 
metu dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami dalyvaujančiųjų balsų dauguma atviru 
balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų tarybos pirmininko balsas. Mokytojų 
tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo pavaduotojai ugdymui. Kiti Mokyklos 
bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į sprendžiamus klausimus. 

51. Mokytojų tarybos funkcijos: 
51.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 

teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 
51.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 

kvalifikacijos programos sudarymo; 
51.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus; 
51.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą; 
51.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
51.6. svarsto ir priima nutarimus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
51.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus ir pan.“ 
 

25. SVARSTYTA. Dėl Palangos senosios gimnazijos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja 
– Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis.  
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 
tvirtinamus Palangos senosios gimnazijos nuostatus ir juos išdėstyti nauja redakcija (pasiūlymas prie 
rengimo medžiagos). 
 

26. SVARSTYTA. Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos nuostatus: 
1. 28 punktą išdėstyti taip: 
„28. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 
3 darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus. 
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu. Mokyklos direktorius pavaldus ir 
atskaitingas Palangos miesto savivaldybės tarybai ir Palangos miesto savivaldybės merui.“ 

2. 48–52 punktus išdėstyti taip: 
„48. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 

49. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 48 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

49.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

49.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

50. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 

51. Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. Mokytojų 
tarybos posėdžiai vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus gali būti sušauktas neeilinis 
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Mokytojų tarybos posėdis. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei juose dalyvauja ne mažiau 
kaip 2/3 tuo metu dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami dalyvaujančiųjų balsų 
dauguma atviru balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų tarybos pirmininko 
balsas. Mokytojų tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo pavaduotojai 
ugdymui. Kiti Mokyklos bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į sprendžiamus 
klausimus. 

52. Mokytojų tarybos funkcijos: 
52.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 

teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 
52.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 

kvalifikacijos programos sudarymo; 
52.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus; 
52.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą; 
52.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
52.6. svarsto ir teikia siūlymus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
52.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
 

27. SVARSTYTA. Dėl Palangos sanatorinės mokyklos nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai).  
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta.  
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis.  
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ilona Pociuvienė nebalsavo dėl šio klausimo.  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos sanatorinės mokyklos nuostatus: 
1. 28 punktą išdėstyti taip:  
„28. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į Mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 
3 darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus. 
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu.“ 

2. 47–53 punktus išdėstyti taip: 
„47. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
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kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. 

48. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 

49. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 48 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

49.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

49.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda Mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

50. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 

51. Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. 
52. Mokytojų tarybos posėdžiai vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus 

gali būti sušauktas neeilinis Mokytojų tarybos posėdis. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei 
juose dalyvauja ne mažiau kaip 2/3 tuo metu dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami 
dalyvaujančiųjų balsų dauguma atviru balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų 
tarybos pirmininko balsas. Mokytojų tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo 
pavaduotojai ugdymui. Kiti Mokyklos bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į 
sprendžiamus klausimus. 

53. Mokytojų tarybos funkcijos: 
53.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 

teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 
53.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 

kvalifikacijos programos sudarymo; 
53.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus; 
53.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą; 
53.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
53.6. svarsto ir teikia siūlymus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
53.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
 

28. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ nuostatų 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ nuostatus: 
1. 27 punktą išdėstyti taip: 
„27. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
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Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 3 
darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus.  
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu.“ 

2. 49–54 punktus išdėstyti taip: 
„49. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 

50. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 49 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

50.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

50.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda Mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

51. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 

54. Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. 
53. Mokytojų tarybos posėdžiai vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus 

gali būti sušauktas neeilinis Mokytojų tarybos posėdis. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei 
juose dalyvauja ne mažiau kaip 2/3 tuo metu dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami 
dalyvaujančiųjų balsų dauguma atviru balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų 
tarybos pirmininko balsas. Mokytojų tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo 
pavaduotojai ugdymui. Kiti Mokyklos bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į 
sprendžiamus klausimus. 

54. Mokytojų tarybos funkcijos: 
54.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 

teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 
54.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 

kvalifikacijos programos sudarymo; 
54.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus;  
54.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą;  
54.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
54.6. svarsto ir teikia siūlymus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
54.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
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29. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Daina Jarulienė, Ilona Pociuvienė ir Arvydas Martinkėnas nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ nuostatus: 
1. 26 punktą išdėstyti taip: 
„26. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 
3 darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus. 
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu.“ 

2. 42–45 punktus išdėstyti taip: 
„42. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 

43. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 42 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

43.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

43.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

44. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 
Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. Mokytojų tarybos posėdžiai 
vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus gali būti sušauktas neeilinis Mokytojų tarybos 
posėdis. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei juose dalyvauja ne mažiau kaip 2/3 tuo metu 
dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami dalyvaujančiųjų balsų dauguma atviru 
balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų tarybos pirmininko balsas. Mokytojų 
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tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo pavaduotojai ugdymui. Kiti Mokyklos 
bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į sprendžiamus klausimus 

45. Mokytojų tarybos funkcijos: 
45.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 

teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 
45.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 

kvalifikacijos programos sudarymo; 
45.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus; 
45.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą; 
45.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
45.6. svarsto ir teikia siūlymus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
45.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
 

30. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktoriaus pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktoriaus pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ nuostatus: 
1. 26 punktą išdėstyti taip: 
„26. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 
3 darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus. 
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu.“ 

2. 37–40 punktus išdėstyti taip: 
„37. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 
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38. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 37 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

38.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

38.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda Mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

39. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 
Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. Mokytojų tarybos posėdžiai 
vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus gali būti sušauktas neeilinis Mokytojų tarybos 
posėdis. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei juose dalyvauja ne mažiau kaip 2/3 tuo metu 
dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami dalyvaujančiųjų balsų dauguma atviru 
balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų tarybos pirmininko balsas. Mokytojų 
tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo pavaduotojai ugdymui. Kiti Mokyklos 
bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į sprendžiamus klausimus. 

40. Mokytojų tarybos funkcijos: 
40.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 

teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 
40.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 

kvalifikacijos programos sudarymo; 
40.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus; 
40.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą; 
40.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
40.6. svarsto ir teikia siūlymus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
40.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
 

31. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ nuostatus: 
1. 26 punktą išdėstyti taip: 
„26. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
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duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 
3 darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus. 
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu.“ 

2. 27 punktą išdėstyti taip: 
„27. Mokyklos direktorius pavaldus ir atskaitingas Palangos miesto savivaldybės tarybai 

ir Palangos miesto savivaldybės merui.“ 
3. 39–42 punktus išdėstyti taip: 
„39. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 

40. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 39 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

40.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

40.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda Mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

41. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 
Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. Mokytojų tarybos posėdžiai 
vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus gali būti sušauktas neeilinis Mokytojų tarybos 
posėdis. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei juose dalyvauja ne mažiau kaip 2/3 tuo metu 
dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami dalyvaujančiųjų balsų dauguma atviru 
balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų tarybos pirmininko balsas. Mokytojų 
tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo pavaduotojai ugdymui. Kiti Mokyklos 
bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į sprendžiamus klausimus. 

42. Mokytojų tarybos funkcijos: 
42.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 

teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 
42.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 

kvalifikacijos programos sudarymo; 
42.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus; 
42.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą; 
42.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
42.6. svarsto ir teikia siūlymus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
42.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
 

32. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 
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Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai).  
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ nuostatus: 
1. 27 punktą išdėstyti taip: 
„27. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse Mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į Mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 
3 darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus. 
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu.“ 

2. 28 punktą išdėstyti taip: 
„28. Mokyklos direktorius pavaldus ir atskaitingas Palangos miesto savivaldybės 

tarybai ir Palangos miesto savivaldybės merui.“ 
3. 37–40 punktus išdėstyti taip: 
„37. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 

profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 

38. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 37 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

38.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

38.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda Mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

39. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų 
kadencijai. Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. 
Mokytojų tarybos posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. Mokytojų tarybos posėdžiai 
vyksta ne rečiau kaip tris kartus per metus. Prireikus gali būti sušauktas neeilinis Mokytojų tarybos 
posėdis. Mokytojų tarybos posėdžiai yra teisėti, jei juose dalyvauja ne mažiau kaip 2/3 tuo metu 
dirbančių Mokytojų tarybos narių. Nutarimai priimami dalyvaujančiųjų balsų dauguma atviru 
balsavimu. Jei balsai pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų tarybos pirmininko balsas. Mokytojų 
tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo pavaduotojai ugdymui. Kiti Mokyklos 
bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į sprendžiamus klausimus. 

40. Mokytojų tarybos funkcijos: 
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40.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 
teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 

40.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 
kvalifikacijos programos sudarymo; 

40.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus; 
40.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą; 
40.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
40.6. svarsto ir teikia siūlymus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
40.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
 

33. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ nuostatų patvirtinimo. 
Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Švietimo, kultūros ir sporto komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras informavo, kad yra gautas Administracijos direktorės Ramunės Olšauskaitės 
Urbonienės pasiūlymas dėl sprendimo projekto pakeitimo (pridedamas prie rengimo medžiagos). 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Administracijos direktorės pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Administracijos direktorės pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto su pataisomis. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pataisomis pakeisti 1 punktu 

tvirtinamus Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ nuostatus: 
1. 26 punktą išdėstyti taip: 
„26. Mokyklai vadovauja Mokyklos direktorius, kuris yra vienasmenis Mokyklos 

valdymo organas. Mokyklos direktorių viešo konkurso būdu į pareigas penkeriems metams skiria 
Palangos miesto savivaldybės meras. Konkursas organizuojamas vadovaujantis švietimo, mokslo ir 
sporto ministro nustatyta tvarka. Mokyklos direktorius atleidžiamas iš pareigų vadovaujantis Darbo 
kodekso, Švietimo įstatymo ir kitų teisės aktų nustatyta tvarka. 

Mokyklos direktorius nepasibaigus jo kadencijai gali būti atšaukiamas iš pareigų tik dėl 
šių priežasčių: jei asmuo praranda nepriekaištingą reputaciją arba paaiškėja, kad dalyvaudamas 
viešame konkurse Mokyklos direktoriaus pareigoms eiti nuslėpė ar pateikė tikrovės neatitinkančius 
duomenis, dėl kurių negalėjo būti priimtas į Mokyklos direktoriaus pareigas. Mokyklos direktorius 
apie galimą jo atšaukimą Palangos miesto savivaldybės mero rašytiniu pranešimu informuojamas ne 
vėliau kaip likus 5 darbo dienoms iki sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
priėmimo dienos. Pranešime nurodoma sprendimo dėl Mokyklos direktoriaus galimo atšaukimo 
data, atšaukimo priežastys bei pažymima apie Mokyklos direktoriaus teisę ne vėliau kaip likus 
3 darbo dienoms iki sprendimo priėmimo dienos pateikti savo argumentuotus paaiškinimus. 
Sprendimą priima Palangos miesto savivaldybės meras potvarkiu.“ 

2. 39 punktą išdėstyti taip: 
„39. Mokyklos tarybą sudaro 8 nariai: mokytojams atstovauja 3, aptarnaujančiam 

personalui 2, tėvams (globėjams) 2 atstovai ir 1 vietos bendruomenės atstovas. Mokyklos tarybos 
nariu asmuo gali būti renkamas ne daugiau kaip dviem kadencijoms iš eilės. Mokyklos tarybos nariu 
gali būti asmuo, turintis žinių ir gebėjimų, padedančių siekti Mokyklos strateginių tikslų ir 
įgyvendinti Mokyklos misiją. Mokyklos tarybos nariu negali būti Mokyklos direktorius, valstybės 
politikai, politinio (asmeninio) pasitikėjimo valstybės tarnautojai.“ 

3. 40.5 papunktį išdėstyti taip: 
„40.5. tėvų (globėjų) atstovą į Mokyklos tarybą renka Tėvų taryba atviru balsavimu, 

vietos bendruomenės atstovas deleguojamas Mokyklos direktoriaus teikimu;“ 
4. Pakeisti 48–53 punktus ir juos išdėstyti taip: 
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„48. Mokytojų taryba – nuolat veikianti Mokyklos savivaldos institucija mokytojų 
profesiniams ir bendriesiems ugdymo klausimams spręsti. Mokytojų taryba sudaroma dvejų metų 
kadencijai, ją sudaro 9 nariai, kurie yra Mokykloje dirbantys mokytojai ir švietimo pagalbą teikiantys 
specialistai. Nariai renkami visuotiniame mokytojų ir švietimo pagalbą teikiančių specialistų 
susirinkime ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokyklos direktorius negali būti Mokytojų 
tarybos nariu. 

49. Nutrūkus Mokytojų tarybos nario įgaliojimams pirma laiko, Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas per vieną mėnesį vadovaujantis šių Nuostatų 37 punktu. Naujas Mokytojų tarybos 
narys išrenkamas, jeigu jis: 

49.1. dėl svarbių priežasčių (darbuotojas nutraukė darbo sutartį; pareiškė norą 
atsistatydinti; dėl ligos ir kt.) negali eiti savo pareigų; 

49.2. be pateisinamos priežasties nedalyvauja trijuose iš eilės Mokytojų tarybos 
posėdžiuose ir praranda Mokytojų tarybos nario įgaliojimus. 

50. Mokytojų tarybai vadovauja pirmininkas, išrinktas atviru balsavimu pirmajame 
Mokytojų tarybos posėdyje dalyvavusių narių balsų dauguma. Šiame posėdyje išrenkamas ir 
Mokytojų tarybos sekretorius. 

51. Mokytojų tarybos pirmininkas ir sekretorius renkami dvejų metų kadencijai. 
Mokytojų tarybos pirmininkas renkamas ne daugiau kaip 2 kadencijoms iš eilės. Mokytojų tarybos 
posėdžius šaukia Mokytojų tarybos pirmininkas. Mokytojų tarybos posėdžiai vyksta ne rečiau kaip 
tris kartus per metus. Prireikus gali būti sušauktas neeilinis Mokytojų tarybos posėdis. Mokytojų 
tarybos posėdžiai yra teisėti, jei juose dalyvauja ne mažiau kaip 2/3 tuo metu dirbančių Mokytojų 
tarybos narių. Nutarimai priimami dalyvaujančiųjų balsų dauguma atviru balsavimu. Jei balsai 
pasiskirsto po lygiai, lemia Mokytojų tarybos pirmininko balsas. 

52. Mokytojų tarybos posėdžiuose gali dalyvauti Mokyklos direktorius ir jo 
pavaduotojai ugdymui. Kiti Mokyklos bendruomenės nariai gali būti kviečiami, atsižvelgiant į 
sprendžiamus klausimus. 

53. Mokytojų tarybos funkcijos: 
53.1. analizuoja mokytojų bendrųjų ir dalykinių kompetencijų tobulinimo poreikį ir 

teikia siūlymus dėl jų tobulinimo organizavimo ir veiksmingo tam skirtų lėšų panaudojimo; 
53.2. teikia pasiūlymus dėl mokytojų darbo krūvio paskirstymo, dėl mokytojų 

kvalifikacijos programos sudarymo; 
53.3. aptaria mokytojų saugos darbe klausimus; 
53.4. derina Mokyklos mokytojų ir pagalbos mokiniui specialistų atestacijos programą; 
53.5. deleguoja 3 atstovus į Mokyklos tarybą, 2–3 atstovus į Mokyklos mokytojų ir 

pagalbos mokiniui (išskyrus psichologus) atestacijos komisiją; 
53.6. svarsto ir teikia siūlymus Mokyklos direktoriaus teikiamais klausimais; 
53.7. vykdo kitas funkcijas vadovaujantis Mokyklos veiklą reglamentuojančiais 

dokumentais, kuriuose Mokytojų tarybai suteikiamos teisės priimti, svarstyti, pritarti, nustatyti, 
teikti siūlymus.“ 
 

34. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. 
sprendimo Nr. T2-218 „Dėl saugotinų želdinių kirtimo, kitokio pašalinimo iš augimo vietos ar 
intensyvaus genėjimo leidimų išdavimo / sprendimų priėmimo ir prašymų dėl želdinių 
atkuriamosios vertės kompensacijos dydžio perskaičiavimo nagrinėjimo ir sumokėtos želdinių 
atkuriamosios vertės kompensacijos grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Svetlana Tučkė domėjosi dėl šio klausimo išbraukimo iš Turizmo, sveikatos ir socialinės 
apsaugos komiteto posėdžio darbotvarkės ir pastabų, kurias pateikė Vyriausybės atstovas dėl šio 
sprendimo projekto. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 
bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 18, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Martyna Miklovienė, Svetlana Tučkė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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35. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2008 m. liepos 10 d. sprendimo 

Nr. T2-159 „Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių“ pakeitimo. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų, Statybos ir miesto ūkio 
bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Martyna Miklovienė, Svetlana Tučkė). 
Arvydas Martinkėnas nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
36. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Vytauto g. 94 A, 

Palangos mieste. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Darius Kubilius, Martyna Miklovienė ir Julius Tomas Žulkus nebalsavo dėl šio 

klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Martyna Miklovienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl valstybinės žemės sklypo 

Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalių nustatymo“ projekto svarstymo. 
37. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalių 

nustatymo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Ilona Pociuvienė ir Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
38. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. kovo 21 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties 

Nr. (4.12.)Ž1-8 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Daina Jarulienė, Martyna Miklovienė ir Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
39. SVARSTYTA. Dėl 2021 m. liepos 12 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-206-(14.16.55.) pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
40. SVARSTYTA. Dėl 2006 m. rugsėjo 5 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (4.12) Ž1-48 pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
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Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
41. SVARSTYTA. Dėl 2023 m. spalio 26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-175-(14.16.55 E.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
42. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. balandžio 9 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. (2.17.) S18-ŽN-2 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
43. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype 

adresu S. Daukanto g. 15, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0031:96). Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Eugenijus Simutis nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
44. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti patalpos dalį, esančią valstybinės žemės 

sklype adresu Mokyklos g. 40, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:100). Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Domininkas Jurevičius nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
45. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Ganyklų g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202) A. D.. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
46. SVARSTYTA. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, 

adresu Ganyklų g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202) L. J. Pranešėja – 
Reda Kairienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 
sprendimo projektui. 

Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
47. SVARSTYTA. Dėl 2012 m. gegužės 25 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-12 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
48. SVARSTYTA. Dėl 2017 m. rugsėjo 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-154-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
49. SVARSTYTA. Dėl 2021 m. gegužės 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos 

sutarties Nr. 16SŽN-134-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 19, prieš – nėra, susilaikė – nėra. 
Daina Jarulienė nebalsavo dėl šio klausimo. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
50. SVARSTYTA. Dėl 2024 m. spalio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties 

Nr. (2.17 E) S18-ŽN-58 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė 

sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius balsuoti dėl šio sprendimo projekto. 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai Šarūnas Vaitkus 
 
 
 Dainius Želvys 
 
 
Posėdžio sekretorė Renata Liaudanskytė 



Projektas 

 
PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS MERAS 

 
10-OJO ŠAUKIMO PALANGOS MIESTO SAVIVALDYBĖS TARYBOS 
19-OJO POSĖDŽIO, VYKSIANČIO 2024 M. LAPKRIČIO 28 D. 9 VAL. 

SAVIVALDYBĖS ADMINISTRACIJOS SALĖJE, GINTARO G. 33A, PALANGOJE, 
DARBOTVARKĖ 

 
2024 m. lapkričio 21 d. Nr. DAR T-20 

Palanga 
 
 

Vadovaudamasis Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo 17 straipsnio 9 ir 12 
dalimis, Palangos miesto savivaldybės tarybos veiklos reglamento, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2023 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. T2-41 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 
tarybos veiklos reglamento patvirtinimo“ 1 punktu, 47.1 ir 48.1 punktais, 

sušaukiu 10-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 19-ąjį posėdį, kuris vyks 
2024 m. lapkričio 28 d. 9 val. Palangos miesto savivaldybės administracijos salėje, Gintaro g. 33A, 
Palangoje, ir teikiu svarstyti klausimus: 

1. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo Nr. 
T2-21 „Dėl Palangos miesto savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja 
– Aušra Kedienė. 

2. Dėl viešosios įstaigos Palangos jaunimo ir savanorystės centro paramos valdymo 
taisyklių patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

3. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Palangos 
vandenys“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

4. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo profesinei sąjungai 
„Solidarumas“. Pranešėja – Aušra Kedienė.  

5. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB „Palangos 
komunalinis ūkis“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 

6. Dėl nuostolių kompensavimo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
7. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 27 d. sprendimo T2-

166 „Dėl Palangos miesto savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo ir nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Alina Skaisgiraitė. 

8. Dėl Palangos miesto bendrojo plano koregavimo (Š3 rajone) patvirtinimo. 
Pranešėjas – Vytautas Indreika. 

9. Dėl vienkartinės paramos skyrimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 
10. Dėl pritarimo projekto „Vystyti stacionarių ir nestacionarių socialinių paslaugų 

infrastruktūrą Palangos miesto savivaldybėje“ paraiškos teikimui ir finansavimui gauti. Pranešėja – 
Irena Šatkauskienė. 

11. Dėl 2025–2027 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo 
patvirtinimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

12. Dėl 2024–2026 metų reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo, patvirtinto 
Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. lapkričio 23 d. sprendimo Nr. T2-288 „Dėl 
reprezentacinių Palangos miesto renginių sąrašo patvirtinimo“, pakeitimo. Pranešėjas – Robertas 
Trautmanas. 

13. Dėl Palangos miesto garbės piliečio vardo, garbės ženklo suteikimo ir premijos 
skyrimo. Pranešėjas – Robertas Trautmanas. 

14. Dėl nuomos mokesčio už valstybinę žemę mokestinių nepriemokų pripažinimo 
beviltiškomis ir pasibaigusiomis ir jų nurašymo iš mokesčio apskaitos. Pranešėja – Aušra 
Dangėlaitienė. 
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15. Dėl biudžetinės įstaigos Palangos miesto rinkliavų centro pavadinimo pakeitimo ir 
nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 

16. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2019 m. balandžio 24 d. sprendimo Nr. 
T2-98 „Dėl parduodamų Palangos miesto savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų 
sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

17. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2015 m. vasario 26 d. sprendimo Nr. 
T2-68 „Dėl patalpų perdavimo panaudos pagrindais laikinai neatlygintinai naudotis Palangos miesto 
rinkliavų centrui“ pakeitimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

18. Dėl BĮ „Palangos investicijų valdymas“ patikėjimo teise valdomo savivaldybės 
ilgalaikio materialiojo turto nuomos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

19. Dėl sutikimo perimti ilgalaikį materialųjį turtą Palangos miesto savivaldybės 
nuosavybėn ir jo perdavimo valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise Palangos bendrojo 
ugdymo mokykloms. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

20. Dėl pritarimo Palangos ikimokyklinio ugdymo įstaigų dalyvavimui partnerio 
teisėmis projekte „Visos dienos mokyklos paslaugų prieinamumo didinimas“. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė. 

21. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2023 m. gruodžio 21 d. sprendimo Nr. 
T2-317 „Dėl Centralizuoto mokinių priėmimo į Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokyklas tvarkos aprašo patvirtinimo“ 1 punkto pakeitimo. Pranešėja – Laima Nedzveckienė. 

22. Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

23. Dėl Palangos Vlado Jurgučio progimnazijos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

24. Dėl Palangos pradinės mokyklos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė. 

25. Dėl Palangos senosios gimnazijos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė. 

26. Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

27. Dėl Palangos sanatorinės mokyklos nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė. 

28. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

29. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

30. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

31. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė. 

32. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Laima 
Nedzveckienė. 

33. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – 
Laima Nedzveckienė. 

34. Dėl Palangos miesto savivaldybės tarybos 2021 m. gruodžio 22 d. sprendimo Nr. 
T2-218 „Dėl saugotinų želdinių kirtimo, kitokio pašalinimo iš augimo vietos ar intensyvaus 
genėjimo leidimų išdavimo / sprendimų priėmimo ir prašymų dėl želdinių atkuriamosios vertės 
kompensacijos dydžio perskaičiavimo nagrinėjimo ir sumokėtos želdinių atkuriamosios vertės 
kompensacijos grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

35. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2008 m. liepos 10 d. sprendimo Nr. T2-159 
„Dėl Želdynų ir želdinių apsaugos ir tvarkymo taisyklių“ pakeitimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

36. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius adresu Vytauto g. 94 A, Palangos mieste. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 

37. Dėl valstybinės žemės sklypo Anaičių g. 1, Palangos mieste, dalių nustatymo. 
Pranešėja – Reda Kairienė. 
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38. Dėl 2006 m. kovo 21 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12.)Ž1-
8 dalies nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

39. Dėl 2021 m. liepos 12 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
206-(14.16.55.) pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 

40. Dėl 2006 m. rugsėjo 5 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (4.12) 
Ž1-48 pripažinimo pasibaigusia. Pranešėja – Reda Kairienė. 

41. Dėl 2023 m. spalio 26 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
175-(14.16.55 E.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

42. Dėl 2024 m. balandžio 9 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (2.17.) 
S18-ŽN-2 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

43. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype adresu S. 
Daukanto g. 15, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0031:96). Pranešėja – Reda Kairienė. 

44. Dėl sutikimo perleisti patalpos dalį, esančią valstybinės žemės sklype adresu 
Mokyklos g. 40, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0010:100). Pranešėja – Reda Kairienė. 

45. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų 
g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202) A. D.. Pranešėja – Reda Kairienė. 

46. Dėl sutikimo perleisti statinius, esančius valstybinės žemės sklype, adresu Ganyklų 
g. 10, Palangos mieste (kadastro Nr. 2501/0028:202) L. J. Pranešėja – Reda Kairienė. 

47. Dėl 2012 m. gegužės 25 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
12 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

48. Dėl 2017 m. rugsėjo 27 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
154-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

49. Dėl 2021 m. gegužės 19 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. 16SŽN-
134-(14.16.55.) nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 

50. Dėl 2024 m. spalio 2 d. valstybinės žemės sklypo nuomos sutarties Nr. (2.17 E) 
S18-ŽN-58 nutraukimo. Pranešėja – Reda Kairienė. 
 
 
 
Meras       Šarūnas Vaitkus 


